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TRENING 
socijalnog poduzetništva u Vukovaru i Petrinji 

 
 
Inicijativa mladih za ljudska prava (Inicijativa) organizira trening o socijalnom poduzetništvu u 
Vukovaru i Petrinji u sklopu projekta moJA inIcijaTIva: posljednja faza poslijeratne obnove. Drugi u 
nizu treninga služi za stjecanje znanja o socijalnom poduzetništvu, potrebnim za prijavu projekata 
socijalnog poduzetništva u Vukovaru i Petrinji. Inicijativa će dvama najboljim projektima socijalnog 
poduzetništva u Vukovaru i Petrinji pružiti podršku u iznosu do 10,000 kn.  
 
Trening socijalnog poduzetništva održat će se 16. srpnja u Vukovaru, u prostorijama Europskog doma 
Vukovar (Ulica Ljudevita Gaja 12) s početkom u 11:00 sati. Isti trening održat će se 17. srpnja u 
Petrinji, u prostorijama Udruge Iks (Turkulinova 9) s početkom u 10:00 sati.  
 
Treninge će voditi predsjednica Udruge za kreativni razvoj Slap iz Osijeka, Sonja Vuković, a sam 
trening uključivat će uvodno predavanje o socijalnom poduzetništvu uz navođenje primjera dobre 
prakse i mogućnosti u Hrvatskoj, s obzirom na važeći pravni okvir. U sklopu treninga održat će se i 
kraća radionica s ciljem razvijanja i artikuliranja prvih ideja. 
 
Kroz ovaj projekt, participanti će imati priliku pokrenuti vlastiti projekt socijalnog poduzetništva koji će 
doprinijeti pozitivnim promjenama na lokalnoj razini. Projekte će prijavljivati i provoditi pojedinci ispred 
udruga i organizacija, ali i predstavnici neformalnih grupa Ukoliko projekt neformalne grupe dobije 
podršku, grupa će morati izvršiti registraciju sukladno Zakonu o udrugama. U ovom slučaju, troškove 
registracije snosit će Inicijativa mladih za ljudska prava. 
 
Za sudjelovanje se mogu prijaviti:  

 Mladi između 18 i 35 godina  

 Predstavnici neformalnih grupa i klubova mladih  

 Predstavnici organizacija mladih i organizacija za ljudska prava  
Svi sudionici trebaju imati prebivalište ili boravište na širem području Petrinje i Vukovara.  
 
Natječaj za projekte socijalnog poduzetništva raspisat će se tijekom sljedećeg tjedna i bit će otvoren 
do kraja kolovoza. Svi sudionici treninga socijalnog poduzetništva imat će prednost pri prijavi 
projekata socijalnog poduzetništva. 
 
Eventualna pitanja i sudjelovanje na treningu potvrdite e-mailom na sven@yihr.org. ili pozivom na 
099/2022 655  do 15. srpnja u 12:00 sati.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Uz velikodušnu podršku 
Veleposlanstva Kraljevine  
Nizozemske u RH:   
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